SI.MI. DI SIGNORELLI GIUSEPPE & C. S.A.S. Concessionaria Argo Software S.r.l. Viale dei platani 1F piano terra interno 22 95047 Paternò CT – tel. 095856754

Email commerciale@signorelligiuseppe.com

Pec postacertificata@pec.signorelligiuseppe.com

P. Iva / Codice fiscale 04140290877

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI ATTO DI NOTORIETA' (Artt. 46 e 47 DPR 28/12/2000, n. 445)

Il sottoscritto Signorelli Giuseppe, in qualità di rappresentante legale dell'impresa SI.MI. di Signorelli G. & C. S.a.s., con sede in Paternò, Viale dei Platani 1F, piano terra interno 22, Part. IVA e codice fiscale 04140290877, iscritta nel registro delle imprese tenuto presso la Camera di Commercio di Catania, consapevole, ai sensi dagli artt. 75 e 76 del D.P.R. n. 445 del 2000, delle responsabilità penali cui può andare incontro in caso di dichiarazione mendace, ai sensi degli art. 46, 48 e 49 del D.P.R. n. 445 del 2000

DICHIARA

Che la SI.MI. di Signorelli G. & C. S.a.s. è in possesso dei requisiti di cui agli artt. 80 e 83 del Dlgs 18/04/2016 n. 50 e s.m.i. ed in particolare:

- 1. che i Soci in carica e quelli cessati nei 12 mesi antecedenti non hanno subito condanne penali, che non hanno procedimenti penali pendenti e non sono a conoscenza di procedimenti penali in corso a proprio carico;
- 2. che la SI.MI. di Signorelli G. & C. s.a.s. è iscritta nel Registro Imprese della Camera di Commercio di Catania, REA n. 276370 del 10/03/2004;
- 3. che la SI.MI. di Signorelli G. & C. S.a.s. non ha a suo carico procedure concorsuali in corso;
- 4. che la SI.MI. di Signorelli G. & C. S.a.s. non risulta essere inadempiente all'obbligo di versamento derivante dalla notifica di una o più cartelle di pagamento;
- 5. i requisiti di idoneità professionale;
- 6. la capacità economica e finanziaria;
- 7. le capacità tecniche e professionali.

Di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (art.17 L. n. 68/1999).

Che la SI.MI. di Signorelli G. & C. S.a.s. RISULTA REGOLARE ai fini del DURC in quanto:

- 1. è iscritta all'INPS, sede di Catania, con matricola n. 2108074864;
- 2. risulta regolare con il versamento dei contributi alla data odierna;
- 3. è assicurata all'INAIL sede di Catania con Matricola INAIL n. 13897317 C.C. 19;
- 4. risulta regolare con il versamento dei contributi alla data odierna;
- 5. Contratto di lavoro applicato: Commercio;
- 6. che non esistono inadempienze in atto e rettifiche notificate, non contestate e non pagate;
- 7. La SI.MI. di Signorelli G. & C. S.a.s. non ha effettuato ne effettuerà subappalti in relazione all'ordinativo ricevuto.

Paternò, lì (data della firma digitale)

Il Socio accomandatario Giuseppe Signorelli